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. CBOMCTBA ®YHKLINM

« SAHEM UX N3YYHATDB?
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 KAKUE ®YHKLWUU Bbl N3YHUITN?
- HABOBUTE X CBOUCTBA
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« OBJIACTb OMNPEAOENEHUNA ®YHKUAN

Heo6XoAMMO NPUMEHATL, Npexae

BCEro npu peweHnmn ypaBHEHUN U
HepaBeHCTB
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\\!’? IIpumep 1. Peminre ypaBHenue:

Pewenue: J5—x —J7—x++/2x—-15=2

Havinem O/13 ypaBHEHUS:

r5—x20, [ x<5
([—x20, < x<7,
L2x—152 0; x21,95;

AL

CucremMa pelieHu HE UMEET.

[loaTOMY M UCXOTHOE YpABHEHUE HE UMEET KOPHEU.

Omeem: KOpPHEU HET.



+ MHOXECTBO 3HAYEHUN ®YHKLINK
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AP  OezpaHuyeHHocmb hyHKUUU

PyHKUNSA Ha3blBaeTCA o2paHU4YeHHOU CHU3Y, eClin BCe
3Ha4YeHUA PYHKLUN HE MEHbLLE HEKOTOPOro Yyncna a, T.e.
f(x) =a.

PyHKUNSA Ha3bIBaeTCA oepaHU4YeHHOU ceepxy, eCclnin Bce
3HavYeHns pyHKUMM He Dorblue HEKOTOPOro yicna A, T.e .
f(x)<A.

Ecnu doyHKUKMA orpaHnyeHa U CHU3Y U CBepxy, TO OHa

Ha3bIBaeTCcHA orpaHn4eliHoN. M y
M



¥,

MOHOTOHHOCTb
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(\%ﬂpumepZ . PewunTe ypaBHeHmexg +x =10

JIeBas 4acTh JAHHOTO YPaBHEHUS — (DYHKIIHS,
BO3pPACTArOIIas HA BCEM YHUCIIOBOM MPSMOU.

10 - const

Clie10BaTeIbHO, YpaBHEHHUE HMEET HE 00JIee€ OJJHOTO
KOPHS.

[Togbopom HaxXoAuM, 4TO MpHU X = 2 JICBas 4acCTh
JTAHHOTO YPAaBHEHMS paBHA IIPABOM.

OtBeT: 2



- METO4 PALUMOHANTN3ALIUA
OCHOBAH

» HA NCMOJNb30OBAH CBOVCTB
OdYHKUMN (MOHOTOHHOCTW)

« HA SHAHWI O METOLE NMHTEPBAJIOB



7 NMpumep 3.

Pemenne.

V¥ zﬂ
-\/71 =0

V' —1—1H4_J[1—xi <0
~Jx+7—\fi B

,(x —1) 4{1 x) [ 2

PemHTe HepaBeHCTBO

RS —1—2“

Nx+7 -1

%?—JEVOCDf—gVO

+4x -5
<

(x+7) 1
< X —120 < -
l—x=0.

x+7=0;

xX+6
2
X =1,

-T7=<x=1

c;me-r: |-7—6)u[-5-1]u{l}.

’(x+5Xx—l)£0,

x+6
[—?5.1-5—1

x=1.




diBananna ans camocTosTenbHOM

1. Haiigute oGnactu onpeaeicHUS (DYHKITHIA:

x+1
X% - 5x+ 6

x-7 \/ 2

_ 15+ 2x- x
B V= N r = -
) \/x2—9x+ 20 )y X
x+ 9

o - 4y

a) V= 6)y:\/14— Sx- x%;

o) V= €) y= \/(x+ D(x* - 4x-12);

+ https://yadi.sk/i/j[eAtAMSHKWVZg (Y4eBHUK) |
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» 2. BblacHUTE Kakne HY>XXHO BbIMOSTHUTb
reoMeTpuYeckme npeobpasoBaHuns rpadumka
OYHKLUMN Y = x?, YTOObI NONMY4YUTb rpacuKm

doyHKUNI:

e a)y=x%+2,0)y = (x + 2)%,B) y = (2x)%,
Ny = —x*.

e 3. BbiicHUTE KaKk nameHsitoTcs obnactb

onpeneneHns N MHOXeCTBO 3Ha4YeHUM
PYHKLNN, X MOHOTOHHOCTbL (CM. 3aaHue 2)



